
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 17 DE MARÇO 2021 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezessete (17) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Indicação nº 008/2021 do Ver. Gustavo 
Libório; Indicação nº 008/2021 do Ver. Gustavo Libório; Indicação nº 009/2021 do Ver. Jadiel Vieira; 
Indicação nº 009/2021 do Ver. Jadiel Vieira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o secretário de saúde Altran. Comentou que o prefeito solicitou 
por meio de um ofício a presença dos vereadores, para participar de uma reunião, a qual foi tratada leis e 
algumas pautas de interesse da comunidade, mas o mesmo não pode está presente, justificou a sua 
ausência. Disse que sempre vem buscando o diálogo para tentar ajudar a construir uma São Domingos 
diferente e melhor. Ressaltou que a sua conduta durante a sua história será o diálogo, união, sempre 
respeitando o próximo e principalmente o povo. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento do colega, parabenizou o mesmo por justificar a sua 
ausência na reunião com prefeito. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Júlio disse que devem 
esquecer o passado e olhar para o futuro, cobrar e contribuir como parlamentar. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBORIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sócias. Falou sobre a indicação nº 008, a qual solicita que seja feita a perfuração 
de um poço artesiano no povoado Lagoa. Citou também outra indicação, que pede a pavimentação no 
povoado conselho, especificamente em frente à igreja católica, para que dê uma visibilidade melhor. Pediu 
aos senhores parlamentares para orientar os munícipes sobre a pandemia, o covid-19, uma doença que está 
se agravando a cada dia mais na nossa cidade e que todos deveriam seguir as orientações corretamente. 
Concedeu aparte ao vereador Andersen. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a vossa 
excelência pelas indicações. Falou que desde já podia contar com o seu apoio. Agradeceu . Retomando a 

palavra o vereador Gustavo parabenizou o prefeito pelos projetos que tem apresentado a casa, os quais, o 
mesmo garante que será de beneficio para a população. Parabenizou também aos secretários pelos 
trabalhos que os mesmos vêm realizando. Agradeceu a todos. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se e parabenizou o amigo pelas indicações. Disse esperar que o 
prefeito José Wagner, realize todas as indicações feitas. Agradeceu. 
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O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Justificou a sua ausência na sessão anterior. Falou sobre a indicação, a qual 
solicita a reforma do muro do cemitério. Citou também outra indicação, solicitando que possa comprar uma 
área para ampliar o cemitério, pois já estava sem espaço para fazer sepultamento. Comentou a respeito da 
reunião com o prefeito, disse que estava ausente, justificou, mas que não irá faltar oportunidade. Citou que 
iria assinar todos os projetos que viessem beneficiar o povo. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da 
palavra parabenizou o vereador pelas indicações. Disse apoiar também as indicações do vereador Gustavo. 
Falou que era necessário o gestor olhar com muita atenção todas as indicações. Retomando a palavra o 
vereador Jadiel pediu para o gestor fazer o calcamento das ruas que estão faltando, inclusive do povoado 
mangabeira entre outros. Ressaltou que o poder legislativo deve se juntar com o poder executivo para 
correr atrás de emendas e possam beneficiar esses povoados com o calcamento. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 17 de março de 2021. 
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